

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування

Враховуючи виклики сьогодення, розвиток туристичної діяльності нашої країни зумовлює потребу у необхідності поліпшення якості кадрового потенціалу та у забезпеченні кваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації, які прагнуть до постійного навчання та розвитку. На основі цього, заклади вищої освіти орієнтуються на підготовку таких фахівців, які здатні демонструвати навички аналітичного мислення, володіють комунікативними навичками та спроможні раціонально вирішувати різнопланові професійні завдання та приймати важливі рішення у туристичній сфері.

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація містить чітко окреслену мету, а саме забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців сфери туризму і рекреації, що володіють усім комплексом загальних та професійних компетентностей для успішного вирішення складних професійних задач і практичних проблем у сфері туризму і рекреації, у тому числі і у сфері сільського туризму.

Компоненти освітньо-професійної програми розкривають сутність та логіку підготовки здобувачів вищої освіти, враховуючи вимоги щодо співвідношення обов'язкових та вибіркових компонент і практичної підготовки. У представленій освітньо-професійній програмі вказано програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, які є необхідними для забезпечення якості навчання кваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації.

Для покращення якості освітнього процесу рекомендуємо більше уваги звертати на практичну складову, а також на розвиток туристично-рекреаційної діяльності на природоохоронних територіях.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» Львівського національного університету природокористування на ступені вищої освіти Бакалавр забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку бакалавра з туризму та рекреації за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування та рекомендується для практичного використання висококваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації.

10.04.2023
Директор Яворівського
національного природного парку



Сергій МАРУНЯК